
Справка 

об организации горячего питания 

в КОГОБУ СШ с УИОП пгт Пижанка 

 

Цель проверки: изучить организацию горячего питания в КОГОБУ СШ с 

УИОП пгт Пижанка 

 

Вопросы проверки: 
1) Организация питания обучающихся 1-4 классов; 

2) Организация питания детей ОВЗ, детей-инвалидов; 
3) Итоги мониторинга «Анкетирование школьников». 

Время проверки: март, 2024г. 

 В ходе проверки выявлено: 

1) График питания обучающихся школы составлен в соответствии с 

санитарными нормами. 

 

График питания в школьной столовой 

на 2023-2024 учебный год 

 

День недели Время Вид 

питания 

Класс 

Понедельник, 

пятница 

9.40 – 9.55 Горячий 

завтрак 

1а, 1б, 1в 

10.35 -10.55 Горячий 
завтрак 

2а, 3а, 3б, 4а, 4б, 4в 

11.35 – 11.55 Горячий 
завтрак 

2б, 3в 

 

Вторник – 

четверг 

9.10 – 9.25 Горячий 

завтрак 

1а, 1б, 1в 

10.05-10.25 Горячий 
завтрак 

2а, 3а, 3б, 4а, 4б, 4в 

11.05 – 11.25 Горячий 

завтрак 

2б, 3в 

 

Горячим завтраком обеспечены все обучающиеся 1-4 классов 



В сентябре классными руководителями был изучен запрос родителей 

(законных представителей) несовершеннолетних обучающихся 1-4 классов 

на получение горячего обеда: анализ ответов родителей (законных 

представителей) несовершеннолетних обучающихся показал, что заявки на 

получение горячего обеда отсутствуют. 

 

2) Дети ОВЗ получают бесплатное двухразовое горячее питание. 
Классными руководителями были проведены разъяснительные беседы с 

родителями детей-инвалидов по особенностям организации питания в школе, 

о возможности организации питания в соответствии с рекомендациями врача. 

Родители отказались, пояснили, что их устраивает школьное меню. 

 

3) В период с 20 по 27 марта был проведен мониторинг «Анкетирование 

школьников» в соответствии с положением «О родительском контроле 

за организацией горячего питания в КОГОБУ СШ с УИОП пгт 

Пижанка» 

Форма проведения: анкетирование с использованием опроса в яндекс-форме 

(либо на бумажном носителе). 

 

Время проведения мониторинга: 20-27 марта 2024 года 

Количество участников: 195 
 

1. Укажите, в каком классе вы учитесь: 

 

Класс 1а 1б 1в 2а 2б 3а 3б 3в 4а 4б 4в 

Кол-во об- 
ся 

23 25 18 21 16 21 17 21 21 22 25 

Кол-во 
участников 

20 16 15 16 15 20 17 20 19 20 17 

% участия 87 64 83 76 94 95 100 95 90 91 68 

 

2. Питаетесь ли Вы в школьной столовой? 

 

Все респонденты получают горячее питание в школе. 

 

3. Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? 

 
 Кол-во ответов % 

Да 123 63 

Нет 43 22 

Затрудняюсь ответить 29 15 

 

4. Удовлетворяет ли Вас санитарное состояние школьной столовой? 

 
 Кол-во ответов % 

Да 181 93 



Нет 2 1 

Затрудняюсь ответить 12 5 
 

5. Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным? 

 
 Кол-во ответов % 

Да 123 63 

Нет 72 37 

 

6. Устраивает ли Вас меню школьной столовой? 

 
 Кол-во ответов % 

Да 176 90 

Нет 4 2 

Иногда 15 8 

 

7. Наедаетесь ли Вы в школе? 

 
 Кол-во ответов % 

Да 125 64 

Нет 53 27 

Иногда 17 9 

 

8. Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы поесть в 

школе? 

 
 Кол-во ответов % 

Да 183 94 

Нет 12 6 

 

9. Нравится ли Вам питание в школьной столовой? Если нет, то напишите 

почему (например, невкусно готовят, однообразное питание, готовят 

нелюбимую пищу, остывшая еда, маленькие порции и т.д) 

 
 Кол-во ответов 

Да 101 

Нет, из них:  

Маленькие порции 14 

Невкусно готовят 10 

Готовят нелюбимую пищу 40 

Холодная еда 2 

Однообразие 28 

 

10. Напишите Ваше любимое домашнее блюдо 

 

Варианты респондентов 



Пельмени 

Пюре с котлетой, сосисками, жаренной рыбой 

Плов 

Борщ, другие супы 

Рожки с гуляшом, спагетти с сыром 

Блины 

Молочная каша 

Другое: пицца, чебурек, голубцы, 
жаренный картофель 

 

11. Ваши предложения по изменению в меню: 

 

Варианты респондентов 

Нет, затрудняюсь ответить, все устраивает 

Разнообразие (расширить ассортимент блюд) 

Добавить мясные блюда с гарниром 

Добавить фрукты, овощные салаты, соки 

Молочные каши реже давать 

 

12. Ваши предложения по улучшению питания в школе: 

 

Варианты 
респондентов 

Кол-во ответов % 

Нет предложений 86 44 

Подавать еду горячей, красиво оформленной, разнообразить меню. 

 

Вывод: анкетирование показывает, что большую часть респондентов 

удовлетворяет: 

- система организации питания в школьной столовой; 

- санитарное состояние столовой; 

- считают питание в школе здоровым и полноценным: 
- хватает продолжительности перемены для того, чтобы поесть в школе. 

Респондентов частично устраивает меню школьной столовой, не всегда 

наедаются в школьной столовой. 

Рекомендации и предложения: 

1) Классным руководителям 1-4 классов проводить разъяснительную 

работу с обучающимися и их родителями по вопросам здорового 

питания школьников, в том числе о возможности получения 

двухразового горячего питания. 

2) Заместителю директора по воспитательной работе Васениной О.А. 

ознакомить комиссию родительский контроль с результатами 

мониторинга «Анкетирование школьников». 

28.03.2024г. 

 

Заместитель директора о воспитательной работе Оксана Александровна 

Васенина 


